Κριτήρια Διαιρετότητας των αριθμών (2, 3, 4, 5, 10)

Ένας αριθμός είναι διαιρετέος με το:

· 2, αν ο αριθμός είναι ζυγός, δηλαδή
 τελειώνει σε 0, 2, 4, 6, 8  (π.χ. 10, 24, 38, 15326)
· 3, αν το άθροισμα των ψηφίων του είναι διαιρετέο με το 3
(π.χ. 135 => 1+ 3 + 5=9, το οποίο διαιρείται με το 3)
· 4, αν τα τελευταία δύο ψηφία του σχηματίζουν αριθμό που διαιρείται με το 4
 (π.χ. 312 => το 12 διαιρείται με το 4)
· 5, αν ο αριθμός τελειώνει σε 0 ή 5 (π.χ 10, 15, 235)
· 10, αν ο αριθμός τελειώνει σε 0 (π.χ. 10, 20, 1250)
